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Österreichische Tourette Gesellschaft


Obere Augartenstraße 26-28

A- 1020 Wien

Tel: 01/946 47 16

e-mail: birgitt.urbanek@chello.at

Homepage: www.tourette.at


DVR: 0999229


ZVR: 658120383
Österreichische Tourette Gesellschaft

 

 EINLADUNG 

ZUR GENERALVERSAMMLUNG

 

PROGRAMM: 

1. Tätigkeitsbericht
2. Kassabericht des Jahres 2019
3. Wahlabstimmung über den Vorstand der ÖTG für die nächsten 4 Jahre. 
4. Aufgrund von Covid 19, wird der Vortrag von Frau Gerda BAIER. Vortragstitel: „Achtsamkeitspraxis im therapeutischen Kontext“   verschoben!  
5. Anschließend stehen wir für Fragen und Antworten zur Verfügung.
WANN: 
Samstag, den 31. Oktober 2020 von 15.00 Uhr bis 18.00 Uhr
 

WO:
"Selbsthilfezentrum Obere Augartenstraße"
1020 Wien, 
Obere Augartenstraße 26 - 28 
Festsaal
 

Liebe Tourette-Mitglieder,

auch heuer laden wir wieder ganz herzlich zu unserer Generalversammlung ein und bitten um euer zahlreiches Erscheinen. Der komplette Vorstand stellt sich auch für die nächsten 4 Jahre wieder zur Verfügung. 
Leider muss aus gegebenem Anlass  der Vortrag von  Frau Gerda BAIER  über die „Achtsamkeitspraxis im therapeutischen Kontext“ gecancelt werden. Elisabeth Schön, wird uns aber ein bisschen etwas über diese „Achtsamkeitspraxis“ erzählen.
Verpflegung wird es geben, nur dieses Mal etwas anders. Kaffee, wird direkt zum Tisch serviert. Kuchen und Brötchen werden  verpackt für jeden einzelnen Teilnehmer zum Sitzplatz gebracht. Das sind leider die Vorschriften!
Daher nochmals meine eindringliche Bitte um euer zahlreiches Erscheinen! 
Aufgrund der Coronasituation, werden wir auch erstmalig versuchen, uns mit Tourettemitgliedern, Angehörigen und Interessierten,  die über einen Computer etc. verfügen, dass wir sie mittels Videotelefonie o.a. mit in die Veranstaltung holen! 

Bitte gebt mir Bescheid, wer an dieser neuen Art des Treffens teilnehmen will. Reinhard, wird in der Zwischenzeit alles Technische klären und ihr bekommt dann die Zugangsdaten!

Diese Generalversammlung möchten wir gerne auch dafür nutzen, um uns bei unseren Gründungsmitgliedern und Ärzten - Prof. Dr. Mara Stamenkovic, Dr. Shird Schindler – Edith und Peter Horvath, Eva Stirling, Maria Urbanek (leider schon verstorben) und Michael und Birgitt Urbanek, zu bedanken, denn ohne das Engagement der damaligen Gründungsmitglieder, würde es heute weder den Verein „Österreichische Tourette Gesellschaft“ noch die Selbsthilfegruppe geben!  
Wir freuen uns daher, dass wir alle ein Teil dieser Gruppe sind und ich hoffe, wir schaffen es gemeinsam, dass wir in jedem Bundesland egal ob für Erwachsene oder Kinder einen Arzt/Ärztin zu finden, die ein Tourette Syndrom erkennt, diagnostiziert und auch behandeln kann. Denn in diesem Bereich gibt es enormen Aufholbedarf in der Psychiatrie. Wir wissen, wie wichtig eine Diagnose für alle Betroffenen ist. 

Daher geht auch in dieser Einladung meine Bitte an Euch, gebt uns Informationen über eure Ärzte, Therapeuten etc. mit denen ihr gute Erfahrungen habt. Es ist wichtig diese Informationen zu bekommen – denn wir sind dazu da um diese Erfahrungen an alle unsere Betroffenen weiterzugeben! 

Um uns den Ablauf und die Organisation dieser Veranstaltung zu erleichtern, ersuchen wir euch um kurze Rückbestätigung der Teilnahme bis 27. Oktober 2020 unter der Telefonnummer 01/946 47 16 (es kann auch auf Anrufbeantworter gesprochen werden). 
Weiterer wichtiger Punkt betr. Corona, ist das Verhalten im Selbsthilfezentrum. Es wird gebeten MNS-Masken (im Gangbereich und auf dem Weg zum WC)  zu tragen. Während der Veranstaltung, wenn wir sitzen, können diese heruntergenommen werden! Wenn der von der Regierung vorgeschriebene Abstand nicht eingehalten werden kann, dann müssen wir die MNS-Masken tragen. Aber ich denke, der Festsaal ist groß genug, dass wir den Abstand gut einhalten können. Flächendesinfektion, Handdesinfektion  wird von uns besorgt werden. Wir werden auch ein paar MNS-Masken besorgen, falls die eigenen vergessen werden! 
Im Anschluss haben wir euch nochmals die Termine für die Selbsthilfetreffen 2020 aufgelistet.
In diesem Sinne freuen wir uns schon jetzt, euch bei einem unserer Treffen bzw. bei unserer Generalversammlung begrüßen zu dürfen.

 

Birgitt URBANEK e.h.
Karin PISTL-SYHA e.h.
Obfrau
Schriftführerin
Termine zum Treffen der Selbsthilfegruppe für das Jahr 2020:

Samstag: 
31. Oktober 2020
Samstag: 
28. November 2020 
Weihnachtsfeier – hier müssen wir noch warten, ob sie abgehalten werden kann! Oder ob die Regierung wieder neue Veranstaltungs-änderungen vorlegt!
Die Selbsthilfegruppentreffen finden immer an dem jeweiligen Samstag von 15.00 bis ca. 17.00 Uhr statt. Die Jahreshauptversammlung/Generalversammlung und die Weihnachtsfeier finden in der Zeit von 14.00 bis ca. 18.00 Uhr statt.
Es wird gebeten, sich eine Woche vorher bei Familie URBANEK unter Tel.Nr. 01/946 47 16 kurz telefonisch zu melden, da je nach Größe der Gruppe der Aufenthaltsraum bestellt werden muss.

MITGLIEDSBEITRAG:

Bleibt gleich wie im vergangenen Jahr Euro 20,--.  Falls der Mitgliedsbeitrag 2020 noch nicht einbezahlt wurde, bitte dies so schnell wie möglichst tun! 
Bank: BAWAG/PSK
Bankleitzahl: 14000

IBAN: AT 65 6000 0000 9207 4776

Verwendungszweck: Mitgliedsbeitrag 2020

